



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

我市小麦拔节期田间管理技术意见发布——

全市81.7万亩小麦苗情总体稳健

本报讯(通讯员 梅敏 记者 文正) 近日,我市发布的“2024年小麦拔节期田间管理技术意见”显示,随着气温回升,全市81.7万亩小麦苗情总体稳健,丰收基础较好。全市各级农技人员正踏田指导春耕生产,全力全面做好春季田间技术指导,搭牢、搭稳、搭实夏熟丰产架子,确保夏粮小麦高产稳产、丰产丰收,打赢今年粮食生产“第一仗”。

市农业技术综合服务中心作物栽培技术推广科负责人介绍,进入3月份以来,随着气温回升,全市小麦正恢复正常生长,根据3月10日苗情调度,全市小麦叶龄平均在7.1叶,比去年同期慢0.4叶左右;平均茎蘖苗为66.3万,比去年同期少3.0万;一、二类苗比例为87.3%,比去年同期约增加3个百分点。当前,小麦正陆续进入拔节期,营

养生长与生殖生长并进,是需肥高峰期,也是病虫害与气象灾害多发期。虽然全市小麦大面积种植情况总体较好,但也存在苗情不平衡、田间湿度大等问题,农户在拔节期要以“足穗增粒”为目标,一着不让抓好中后期田间管理。同时要持续做好清沟理墒、警惕“倒春寒”等方面的工作,为夏粮小麦高产稳产、丰产丰收打下坚实基础。

我市部署市级机关关心下一代工作

本报讯(记者 黄霏霏) 日前,全市市级机关关心下一代工作会议召开,部署2024年各项重点工作。

去年以来,市级机关关工委全面落实“学文件、强基础、搞活动、树典型、创品牌”工作总要求,强化政治理论武装、扎实开展主题教育、夯实基层组织功能、推动城乡融合发展、加强关工委自身建设、重视信息宣传工作,关心下一代工作取得新的成效。

会议要求,2024年,市级机关关心下一代工作要按照省、扬州市关工委工作部署,围绕市委市政府工作大局,立足市级机关青年干部职工和“五老”队伍特点,坚持立德树人的根本任务,加强基层组织建设,不断提高履职效能;抓好家庭教育研讨,提升家庭教育水平;强化城乡共创共建,确保活动提质增效;坚持做好常态工作,夯实各项工作基础,促进市级机关关心下一代工作高质量发展。

会议还表彰了2023年度优秀“五老”志愿者。

市财政真金白银助力春耕备耕生产

本报讯(通讯员 博贞之 记者 维祥) 春回大地,万物“耕”新,我市各乡镇农事逐渐“升温”。近日,市财政局积极落实省委省政府“开年就是开工、开工就要实干”的工作部署,强化资金统筹保障,发放2023年第三批农机购置补贴660.88万元支持春耕备耕,共补贴各类农机具797台(套),受益农户472户,资金结算率100%,播撒丰收

“好苗头”。据了解,为深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,着力抓好耕地保护和科技支撑,2023年,市财政局相继拨付耕地地力保护补贴8957万元、稻谷补贴5706万元、实际种粮农民一次性补贴1401万元、中央农机购置补贴3337万元,助推现代农业高质量发展。下一步,市财政局将联合市农业

农村局进一步落实2024年中央一号文件精神,完善农机购置与应用补贴政策,严格审核补贴标准,及时调整补贴额和补贴范围,加强资金使用情况监管;同时,督促各乡镇强化属地管理责任,加快开展补贴申请审核,按时限要求完成审验公示等工作程序,按规定及时兑付补贴资金,保障农民合法权益。

我市网络评论座谈会汇聚青春力量——

“笔墨正论·邮青说”首届青年网评大赛结果出炉

本报讯(通讯员 尤汪萱 张俊成) 15日上午,我市组织召开网络评论座谈会,来自各乡镇(园区)、部门(单位)75名“笔墨正论·邮青说”首届青年网评大赛决赛选手参加活动。

据悉,本次大赛前后共历时三个月,得到了广大在邮青年的积极响应和踊跃参与,共征集网评文章作品近800篇。经过初选,75名选手在决赛中同台竞技,围绕“绿色低碳”“乡村振兴”“数字化转型”三类选题在规定时间内现场撰写网评文章,并经专家评审团严格评审,最终评出一等奖3名,二等奖4名,三等奖5名,优秀奖10名以及优秀组织奖10名。

座谈会上,围绕“如何写好网评文章”这一主题,8名获奖选手代表分别立足自身实际,畅谈思想感悟,从网评选题立意、体裁架构、写作思路、用词技巧等方面作经验交流。期间,主办方相关负责人认真听取青年们的发言,不时与大家互动交流,寄语青年要勤积累、多练笔,才能写好文,并希望他们提高政治站位,围绕党和政府出台的方针政策、市委市政府中心工作以及老百姓关心的时事热点,主动设置议题开展专项评论,让正能量和主旋律引领好风尚。

据了解,我市将优化激励机制,强化网评人才库和队伍建设,做强“笔墨正论·邮青说”网评品牌,针对性地开展圆桌会、头脑风暴、主题沙龙等活动,推动我市网络评论工作再上新台阶。

共建全国文明城市 共享美好幸福生活

“毁绿种菜”的行为破坏了城市文明和小区公共环境。连日来,高邮镇盐河社区组织志愿者、城管凤凰中队前往辖区部分小区,对小区内“毁绿种菜”乱象进行集中清理整治,恢复公共区域整洁,并通过入户宣传、微信群发布等方式,呼吁居民共同保护小区绿化环境,建设美丽、和谐家园。图为整治现场。

李焯 晓莉 摄影报道



法护成长 与法同行

高邮法院法治副校长进校园开展宣讲活动

□ 通讯员 邮法宣

为进一步做好法治宣传教育,筑牢校园安全防线,3月12日下午,高邮市南海中学法治副校长、高邮市人民法院民一庭副庭长刘玲法官走进校园为2700余名师生开展“预防未成年人违法犯罪”法治讲座。

“同学们,大家知道为什么要知法守法吗?”讲座中,刘玲法官以直播的方式,围绕为何要知法守法、青

少年应负的法律责任有哪些、对违法犯罪行为如何自我防范三个方面,用身边的典型案例,向同学们普及法律知识。

同时,刘玲法官还通过“面对面”交流的方式,就学生在校园生活中遇到的法律问题逐一解答,并提出合理化建议,进一步增强学生的法治观念,提高法律意识。

接下来,高邮法院将充分发挥法治副校长普法作用,常态化开展普法宣传进校园活动,护航青少年健康成长,为建设平安校园贡献法治力量。



法院之声

关于2024年湖上花海文化旅游季期间对部分路段实施限制性交通管理措施的通告

为确保2024年高邮市第七届湖上花海文化旅游季期间道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,2024年3月22日至4月21日对景点周

边部分路段实施限制性交通管理措施,具体为:

漫水公路即309县道(深泓河桥至杨庄河桥段),禁止黄牌货车(含专项作业车)、农用车、拖拉机通行。届时,敬请广大交通参与者服从现场执勤人员的管

理,相关受限车辆从其他道路绕行,并注意行车安全。特此通告。

高邮市公安局交通警察大队
2024年3月18日